

## Πολιτική σύγκρουση για το Σκοπιανό

Συνεχίζεται η αντιπαράθεση μεταξύ κυβέρνησης και αξιωματικής αντιπολίτευσης για το ζήτημα της ονομασίας της ΠΓΔΜ, το οποίο έχει επανέλθει τις τελευταίες εβδομάδες στο επίκεντρο. Την Τετάρτη, με τοποθέτησή του, ο υπουργός Αμυνας, Πάνος Καμμένος επανέλαβε τη θέση ότι δεν θα ψηφίσει τη χρήση του όρου «Μακεδονία», τονίζοντας ότι για να ανατραπεί η εν ενεργεία απόφαση περί μη χρήσης, θα πρέπει να υπάρξει σύγκληση του Συμβουλίου των Πολιτικών Αρχηγών, υπό τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

Παράλληλα, ο κ. Καμμένος, επιχειρώντας να απορρίψει τα περί διχογνωμίας εντός της κυβέρνησης για το ζήτημα, έπλεξε το εγκώμιο του υπουργού Εξωτερικών, Νίκου Κοτζιά, προσθέτοντας πως «η κυβέρνηση είναι μία και ενιαία», ενώ εξαπέλυσε βέλη κατά της Νέας Δημοκρατίας και συγκεκριμένα της Ντόρας Μπακογιάννη.

Από την πλευρά της, πάντως, η πρώην υπουργός Εξωτερικών και βουλευτής της ΝΔ, έκανε λόγο, μιλώντας σε ραδιοφωνικό



σταθμό, για «μια κυβέρνηση που πάει στη διαπραγμάτευση με δυο διαφορετικές θέσεις», προσθέτοντας πως «είναι καταδικασμένη να αποτύχει».

Ανέφερε δε ότι περιμένει να δει την πρόταση της κυβέρνησης, ξεκαθαρίζοντας ωστόσο ότι το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης «δεν θα ψηφίσει μια πρόταση που θα φέρει μεμονωμένα ένα κόμμα». Επανάφερε έτσι τα όσα είχε αναφέρει και ο πρόεδρος της ΝΔ, Κυριάκος Μητσοτάκης, περί «διπλής πλειοψη-

φίας», δηλαδή για ενδοκυβερνητική διγλωσσία, με τον ΣΥΡΙΖΑ να απευθύνεται σε αριστερό κοινό και τους ΑΝΕΛ σε δεξιό ακροατήριο.

Στην κα Μπακογιάννη απάντησε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Δημήτρης Τζανακόπουλος, σχολιάζοντας ότι η εξωτερική πολιτική δεν γίνεται με tweets και καλώντας την παράλληλα να ξεκαθαρίσει «αν η θέση της σημερινής Ν.Δ. είναι αυτή του Κων. Μητσοτάκη ή του Αντώνη Σαμαρά για την εξεύρεση λύσης».



## Στη Θεσσαλονίκη την Πρωτοχρονιά ο πρωθυπουργός της ΠΓΔΜ

Στη Θεσσαλονίκη θα περάσει την Πρωτοχρονιά ο πρωθυπουργός της ΠΓΔΜ Ζόραν Ζάεφ, κατόπιν πρόσκλησης του δημάρχου της πόλης Γιάννη Μπουτάρη, σύμφωνα με τα μέσα ενημέρωσης της γειτονικής χώρας.

«Η επίσκεψη του πρωθυπουργού Ζάεφ θα είναι ιδιωτική, όχι επίσημη» δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Μίλε Μποσνιάκοφσκι.

Ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, στη διάρκεια της πρόσφατης επίσκεψής του στα Σκόπια, στις 16 Νοεμβρίου, είχε προσκαλέσει τον κ. Ζάεφ να περάσει την Πρωτοχρονιά στη Θεσσαλονίκη.

## Ποινή κάθειρξης 92 ετών σε τρεις διακινητές προσφύγων

Αυστρές ποινές σε τρεις διακινητές 35 προσφύγων και μεταναστών που αναζητούσαν καλύτερη τύχη πληρώνοντας από 2.500 - 3.000 ευρώ, επικύρωσε το Ποινικό Τμήμα του Αρείου Πάγου

επιβάλλοντας συνολικά (για δυο δικογραφίες) 92 χρόνια κάθειρξη και χρηματική ποινή 830.000 ευρώ. Η τυπική επικύρωση της ποινής άφηνει στις φυλακές της χώρας (Κομοτηνής, Γρεβενών

και Τρικάλων) τους τρεις διακινητές που σε δυο διαφορετικές περιπτώσεις λειτουργούσαν ως δουλέμποροι κατά τη διάρκεια του πρώτου πρώτου προσφυγικού κύματος το 2011.

## Η οργάνωση «ΟΛΑ» ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση στο Εφετείο

Η ομάδα «Λαϊκών Αγωνιστών» ανέλαβε την ευθύνη για την πρόσφατη βομβιστική επίθεση και τον πυροβολισμό με καλάσνικοφ εναντίον του αστυνομικού φρουρού στο Εφετείο Αθηνών.

Σε ανακοίνωση της ομάδας με τίτλο «Η αστική δικαιοσύνη όπλο στα χέρια του κεφαλαίου» και υπότιτλο «η δικαιοσύνη είναι σαν τα φίδια. Δαγκώνει μόνο τους ξυπόλητους» που αναρτήθηκε στο Indymedia, αναφέρουν τους λόγους της επίθεσης, χαρακτηρίζοντας την «αστική δικαιοσύνη» «πλυντήριο του καπιταλισμού».

Υπενθυμίζεται ότι, στις 22 Δεκεμβρίου και μετά από προειδοποιητικό τηλεφώνημα, σημειώθηκε ισχυρή έκρηξη βόμβας στις 3:25 τα ξημερώματα στο Εφετείο Αθηνών.

Όπως έγινε γνωστό, από αστυνομικές πηγές, ο φύλακας του



Εφετείου κατέθεσε ότι, ενώ βρισκόταν μέσα στο κτίριο, είδε δύο άτομα να ανεβαίνουν τα σκαλιά και να αφήνουν στην είσοδο ένα σακίδιο. Ο αστυνομικός τους φώναξε, αλλά αυτοί έτρεξαν σε ένα αυτοκίνητο που περίμενε στην οδό Λουκάρεως, τύπου μικρού βαν, όπου τους περίμενε ένας συνεργός τους και με το οποίο διέφυγαν. Ο οδηγός του αυτοκινήτου πυροβόλησε με καλάσνικοφ μια φορά εναντίον του σκοπού, ο οποίος αναγκάστηκε να σταματήσει. Στο σημείο της

επίθεσης βρέθηκε κάλυκας φυσίγγιου. Σημειώνεται ότι, οι αξιωματικοί της Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας που ερευνούσαν την υπόθεση, εξέταζαν ως πιθανότερη εκδοχή να πρόκειται για την Οργάνωση Λαϊκών Αγωνιστών (ΟΛΑ), καθώς το χτύπημα, είχε ομοιότητες με τις βομβιστικές επιθέσεις στην EUROBANK στην οδό Σανταρόζα και στον ΣΕΒ στο Σύνταγμα, καθώς και τη βομβιστική απόπειρα στο υπουργείο Εργασίας, για τις οποίες έχει αναλάβει την ευθύνη η ΟΛΑ.



THE RETURNED AND SERVICES LEAGUE OF AUSTRALIA NEW SOUTH WALES BRANCH

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα μέλη του Ελληνικού RSL (Παράρτημα NNO) ενημερώνουν ότι **το πρωτοχρονιάτικο γεύμα που είχε προγραμματιστεί για τις 13 Ιανουαρίου 2018 αναβάλλεται.**

Η κοπή της βασιλόπιτας θα γίνει στην επόμενη συνεδρίαση Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2018

Επίσης ενημερώνουμε ότι ο πρόεδρος βρίσκεται σε άδεια (leave of absence).

Καθήκοντα προέδρου αναλαμβάνει ο Γιώργος Γιακουμίδης σε συνεργασία με τους αντιπροέδρους.

Για περισσότερες πληροφορίες  
Γιώργος Γιακουμίδης 0422 956 982  
Χάρι Αντριους 0407 018 689